

Это требование содержит в себе так называемая ледниковая инициатива (Gletscher-Initiative), которую ближайшей весной планирует запустить швейцарская инициативная группа: в неё входят фермеры, ученые и работники культуры. Если инициатива получит поддержку, в Швейцарии больше не будут использовать бензин как основной нефтепродукт, а также природный газ и уголь. Таким образом, станут невозможны, например, бензиновые моторы и газовое отопление.

Подробнее: <http://aboutswiss.ch/society/v-shvejtsarii-hotyat-zapretit-benzin-k-2050-godu/>